

醫科第四屆

返校同學會

會後感言

醫科第四屆 林鳳瑞

我們醫科第四屆同學趁畢業四十週年之際返回母校舉行同學會，此次同學會承蒙王校長、林副校長、許院長、鐘副院長以及黃主任秘書熱忱的接待與引導我們參觀母校，在此向校方致十二萬分的謝意。回顧四十多年前我們剛踏入母校時只有三棟京都式的兩層校舍，既沒有學生宿舍，更沒有校門、圍牆，僅有個簡陋的操場，可說是華路藍縷，如今不僅有校門、圍牆、學生宿舍，還有美麗的校園與高聳的校舍及附屬醫院，相較之下現在的學弟妹們真是幸福多了。畢業三十週年時我們也曾回母校，那時母校已日益茁壯，而今母校的建物景緻更顯得那麼雄偉壯麗，附屬醫院內到處懸掛著趙素芳校友的畫作，點綴得更富有詩情畫意，最後帶我們參觀那三棟當年我們就讀的舊校舍，聽說要當古蹟留存，在寸土寸金的現代，令人感觸良多。

此次同學會由我主辦，起初北部同學因路途遙遠都藉口不參加，經我再三一一催促，就好像競選民意代表拉一票算一票，拉得夠辛苦，還好今天同學會終算大功告成，同學們大都事業有成、家庭幸福、夫妻生活美滿，同學中有來自台灣頭(基隆)台灣尾(恆春)，還有遠從美國趕來共襄盛舉真是難能可貴。

當天晚上聚餐由口才一流的吳南河主持，他詼諧的談話把氣氛帶進了和諧熱鬧的高潮，大家見面格外親熱，神采奕奕，風趣不減當年，個個踴躍發言、說話中肯、語意深長，有的談事業、談家庭兒女，有的傳道唱聖歌，有的心血來潮高歌一曲，晚會在興高采烈頻頻敬酒聲中結束，大家仍依依不捨意猶未盡，人生已入秋，多見一面多賺一次，不知何年何月再相逢？



● 醫學系第四屆校友畢業四十週年回母校與師長合影留念